МОУ ОШ с. Барышская Слобода.
Творчество Н.В. Нарышкина.
В ИБЦ имеется тематическая выставка «Паломник русского духа Николай Васильевич Нарышкин», где представлены книги писателя, профессора, академика Российской Академии Наук, публициста, краеведа, общественного деятеля, заслуженного работника культуры Российской Федерации и Республики Татарстан Н.В. Нарышкина. 
Его творчество представлено в разных жанрах - это очерки, эссе, историко-этнографические описания, дневниковые, путевые записки – все они объединены общим пафосом любви к родной земле, к любимой России. Николай Васильевич с искренним патриотизмом рассказывает в своих произведениях о российской глубинке, о красотах Земли Посурской, о великих русских крестьянах.
С сентября по 10 декабря проведён цикл мероприятий, посвящённых творчеству 
Н.В. Нарышкина: 10.09.19 г. – в ИБЦ представлена выставка книг; 17.10.19 г - знакомство с биографией Н.В. Нарышкина. Книга «Паломник русского духа»; 14.11.19 г. дети прослушали «Скворечью песнь» в авторском исполнении; 10.12.19 г. – обучающиеся прочитали сочинения учеников Ульяновской области из книги «Читая и слушая современного русского писателя – подвижника Н.В. Нарышкина» - в данной книге представлены сочинения обучающихся, которые учились в нашей школе: Аллы Паркаевой и Натальи Штаниной. 
Его книги учат любить Родину, заботиться о её благополучии, уважать своих родителей.
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